       Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда в Ровеньском районе  Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 04.04.2019 г.

04 апреля 2019 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Ровеньском районе Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. Вопрос рассматривался в соответствии с п.23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.  
2. О мерах по недопущению работниками Управления любой возможности возникновения конфликта интересов. Рассмотрение двух письменных уведомлений работников управления о возможности возникновения конфликта интересов, в соответствии с Постановлением Правления ПФР от 21.01.2017 №5п, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 №137п).

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки заседания определен порядок принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
[bookmark: _GoBack]2. По второму вопросу Комиссией было принято следующее решение: при исполнении должностных обязанностей у работников отсутствовала возможность возникновения конфликта интересов. С учетом информации, изложенной в уведомлении, Комиссия установила, что работник соблюдал требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, не было необходимости принятия мер по недопущению возможности возникновения конфликта интересов.
1


1


 


 


       


Заседание Комиссии Управ


ления П


енсионного фонда


 


в 


Ровеньском 


районе


 


 


Белгородской области по соблюдению требований к служебному 


поведению и урегулированию конфликта интересов 


0


4.


04


.2019


 


г.


 


 


0


4


 


апреля


 


20


1


9 


года


 


состоялось заседание Комиссии 


У


ПФР 


в 


Ровеньском 


районе


 


Белгородской области


 


по соблюдению требований к служебному 


поведению и урегулированию конфликта интересов (далее 


–


 


Комиссия).


 


Повестка дня заседания Комиссии ПФР 


включала:


 


1. О принятии решения о голосовании Комиссией. Вопрос рассматрива


л


ся в 


соответствии с п.23 Положения о Комиссиях территориальных органов 


Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и 


урегулированию конфликта интересов.  


 


2. 


О мерах по недопущению работник


а


м


и


 


Управления любой возможности 


возникновения


 


конфликта


 


интересов. Рассмотрение


 


дв


у


х


 


письменн


ых


 


уведомлени


й


 


работников управления 


о возможности возникновения конфликта интересов


, в 


соответствии с Постановле


нием Правления ПФР от 21.01.2017 №5п,


 


в


 


целях 


недопущения любой возможно


сти 


возникновения конфликта интересов.


 


Вопрос 


рассматрива


л


ся в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о 


Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 


11.06.2013 №137п).


 


 


По итогам заседан


ия


 


Комиссии приняты следующие решения:


 


1. По первому вопросу повестки 


заседания


 


определен порядок принятия 


Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого 


голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании 


членов Комиссии.


 


2. 


По второму вопросу 


Комиссией 


был


о


 


принят


о


 


следующ


е


е решени


е


:


 


при 


исполнении должностных обязанностей у работник


ов


 


отсутствовала возможность 


возникновения конфликта и


нтересов


. С учетом информации, изложенной в 


уведомлени


и


, Комиссия


 


установила, что 


работник 


соблюдал требования к 


служебному поведению и урегулированию конфликта интересов


,


 


не было


 


необходимости принятия мер по


 


недопущению


 


возможности


 


возн


икновения 


конфликта интересов


.


 




1             Заседание Комиссии Управ ления П енсионного фонда   в  Ровеньском  районе     Белгородской области по соблюдению требований к служебному  поведению и урегулированию конфликта интересов  0 4. 04 .2019   г.     0 4   апреля   20 1 9  года   состоялось заседание Комиссии  У ПФР  в  Ровеньском  районе   Белгородской области   по соблюдению требований к служебному  поведению и урегулированию конфликта интересов (далее  –   Комиссия).   Повестка дня заседания Комиссии ПФР  включала:   1. О принятии решения о голосовании Комиссией. Вопрос рассматрива л ся в  соответствии с п.23 Положения о Комиссиях территориальных органов  Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и  урегулированию конфликта интересов.     2.  О мерах по недопущению работник а м и   Управления любой возможности  возникновения   конфликта   интересов. Рассмотрение   дв у х   письменн ых   уведомлени й   работников управления  о возможности возникновения конфликта интересов , в  соответствии с Постановле нием Правления ПФР от 21.01.2017 №5п,   в   целях  недопущения любой возможно сти  возникновения конфликта интересов.   Вопрос  рассматрива л ся в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о  Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от  11.06.2013 №137п).     По итогам заседан ия   Комиссии приняты следующие решения:   1. По первому вопросу повестки  заседания   определен порядок принятия  Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого  голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании  членов Комиссии.   2.  По второму вопросу  Комиссией  был о   принят о   следующ е е решени е :   при  исполнении должностных обязанностей у работник ов   отсутствовала возможность  возникновения конфликта и нтересов . С учетом информации, изложенной в  уведомлени и , Комиссия   установила, что  работник  соблюдал требования к  служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ,   не было   необходимости принятия мер по   недопущению   возможности   возн икновения  конфликта интересов .  

